

КОЛОХОЗНАЯ ПОБЕДА

№ 105 (2924)

ОРГАН ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙОНА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

17 сентября 1942 г.
(Четверг)
Цена № 5 коп.

ГОД ИЗДАНИЯ XII-й

Выходит 2 раза в неделю

Быстрее убирать и сдавать картофель

Фронтная декада по уборке зерновых прошла в районе с большим успехом. Вместе с уборкой колхозы значительно увеличили государственные поставки зерна. Но уборка зерновых — это еще не конец работ в поле. Предстоит убрать большую площадь картофеля, обмолотить все зерно.

Большинство колхозов празднично повалили стогащие перевалили валки. И достигая в организации труда, в темпе работ вырвались и после фронтовой декады. Но есть и такие колхозы, где руководители снизили темпы, не организовав по фронтовому труду. В Ухте, например, 15 сентября кончили молотить в 7 часов вечера, тогда надо было еще работать, а в поле они работают так, что тут же выпал дождь — не успел при такой организации труда тов. Софоров закончить и государственные поставки.

С 17 сентября по 27 объявляется фронтовая декада по уборке картофеля и овощей и сдаче их государству. За эти сутки две валки убирать весь картофель, свезти на сортировочный пункт, что возлагается государству, и одновременно вести все остальные сельскохозяйственные работы.

Колхоз картофеля

Пестряевский, Запорожский и Глазовский колхозы начали массовую уборку картофеля. Выкопано более 10 гектаров.

Пестряевский колхоз 30 гектаров картофеля сдал государству.

Чибисова, секретарь совхоза.

Полшем в сентябре посылки фронтовикам

Обращение общего собрания членов профсоюза Воскресенского Леспрхоза и Рыбхоза

Наш народ с огромным вниманием следит за борьбой Героической Красной Армии, в упрямых боях отстаивающей родину, преграждающей врагу путь к Кавказу, к Сталинграду, к Волге, к нашим важнейшим жизненным центрам. Народ дышит одним дыханием с фронтом, он делает все, чтобы Красная Армия была все победнее: бодрее, сильнее, острее, продуктивнее.

Растет и ширится помощь фронту. Все мы любим нашу родину, дорожим Красной Армией, ее бойцов, командиров, полкработников. И эта армия, имеющая такую поддержку народа, такую любовь масс, разгромит и уничтожит врага.

Привлекаясь исторической датой—XIV столетия Великой Отечественной революции. Мы в эти дни еще лучше будем работать у себя на производстве, увеличив помощь фронту. А также члены нашего профсоюза решили послать бойцам в действующую Армию октябрьские посылки.

Нам коллектив посылает 30 кило с маслом, белыми сухарями, табаком, мылом и т. д. И мы обращаемся ко всем трудящимся района подвигать наш почин, послать свои подарки фронтовикам.

Наша любовь, наша забота доколются бойцам на войне победой над врагом, на войне больше успеха.

По поручению собрания подписали: Витвинов, Голубев, Филиппкина, Шагина, Куркин, Малышева, Ватрухина, Тихонова, Зайцева, Россов, Струхнин, Зеленев в тридцать



Орленкович Надежда Христофоровна. Индия—земледелец, выкопавшая колхоза имени Кирова (Усть-Абалакская р-н, Кавказский округский обл.).

В 1941 г. на участке своего зена он собрал урожай пшеницы на 284 цент. с гектара. Был из награжден в колхозе присвоил значительство в организации братской помощи колхозам района, разрозненных финишских паразитов и вилки в форме этой системы 1.000 людей пшеницы. Тов. Медведева получила своего сына в 2 гектара пшеницы в фронтовой стране.

Фота С. Манойловича. Фотавторства ТАСС.

Трудятся организованно

В дни великой отечественной войны злем сельхозработ «Свободный труд» работают не показывая тру. В период фронтовой декады колхозы полностью выполнили все аграрные культуры и озимую рожь с урожаем свыше 112 гектаров. Успешно развернули обмолот и выколачивают хлебоуборочники.

Стаханово-молотильная декада среди дружины за время декады выкопала свыше 30 тонн зерна, ежедневно выполняла норму на 150—160 процентов. За стахановский труд правление колхоза тов. Дружинина премировало отрезом на брюки.

Организованно проходит и другие работы. Подосумовский бригады сверх плана засеяла 5 гектаров яри. Звено мельничков зерна, которым руководит Иван Михайлович Морхин, добилось выполнения дневных норм больше чем на 140 процентов.

В колхоз в этом году получили богатый урожай гороха, ячменя и зерновых. Собрано по 123 пуда гороха с гектара, по 129 пудов 4—5 центнеров яровой пшеницы по 8—9 центнеров зимней пшеницы с гектара.

В колхозе развернулись массовая уборка картофеля. На этой работе ежедневно занято по 45—30 колхозников. Соревнуясь между собой, колхозники Марья и Анна Коробочкины, в другой дневную норму выколачивают на 150 процентов. Колхоз уже убрал 3 гектара картофеля. Лучший сортотип картофеля колхозники готовят для сдачи государству.

И Николаев.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 14 сентября

В течение 14 сентября наши воиры жав бой с противником в западных и юго-западных Сталинграда и в районе Моздок. На других фронтах существенных изменений не произошло.

За 13 сентября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожены или повреждены 18 немецких танков и бронемашин, до 130 автомашин с вооружения и грузами, 7 дивизионов с горючим, подаваемых самолетом. 11 батарей легкой и тяжелой артиллерии, взорвано 4 склада боеприпасов, рассеяно и частично уничтожено до батальона пехоты противника.

Знамя Сталинграда наши воиры отбила ожесточенными атаками танков и пехоты противника. На участках, которыми обороняла И-ская часть, перешла в наступление два полка танковой пехоты и около 40 танков. Отбиты западной артиллерии и бронемашин больше уничтожено 9 танков и до трех рот немецкой пехоты. Северо-западные Сталинградские железнодорожные-гарейный отбили две атаки противника и уничтожили до 500 солдат и офицеров противника.

В районе Моздок противник перерывал танки на южный берег впадины Губека и впадины западной долины. После упорных боев наши части отступили на другой берег обороны 26 снайперов И-ского соединения за последние время потеряли свыше 1000 солдат и офицеров противника (Снайпер тов. Иванова сбил 203 немецких тов. Иванова—195, тов. Чуга и Семенов сбили по 128 гитлеровцев).

Южнее Воронежские наши части в течение дня отбили 5 ожесточенных атак противника. В ходе этого боя гитлеровцы понесли большие потери. Наши бойцами уничтожено до 2000 солдат и офицеров, 26 танков и 30 автомашин противника. Взяты пленные.

В районе Саяново наши бойцы уничтожили тов. Рагунского майора противника в одного опорного пункта В результате боя уничтожено 5 немецких танков, 6 орудий, разрушено до 40 амбаров и элеваторов, истреблено до 600 немецких солдат и офицеров. Зенитный огонь сбьет 4 немецких самолета.

Наши авиация-штурмовики бомбардировали Бухарест, Платеши, Кенигсберг.

В ночь на 14 сентября наши самолеты бомбардировали Бухарест, Платеши, Кенигсберг

В ночь на 14 сентября большая группа наших самолетов бомбардировала военные и военно-промышленные области городов Бухарест, Платеши, Кенигсберг, а также аэропорты других городов Румынии.

В результате бомбардировки в Бухаресте возникло 33 очага пожара, сопровождавшиеся взрывами большой силы. Отменено 5 взрывов большой силы в районе казарм, арсенала и военного института в Румынии.

В Платеши возникло 6 очагов пожара больших размеров. Город Платеши горит.

В Кенигсберге возникло 8 очагов пожара, сопровождавшихся взрывами.

Все наши самолеты, за исключением одного, вернулись на свои базы.

1942

Обязательства подтверждаем делом

Итоги социалистического соревнования по фронтному делу говорит о том, что несмотря на трудности в работе сельские продажи исключительно большая работа

Знают, мы сознательно похитим фронт! У нас есть все возможности еще выше поднять социалистическое соревнование. Первый этап — победоносно сдать в последний момент все силы, приложить все усилия, чтобы смести преграды, расширить продажи.

Победа не приходит сама даже при наличии всех возможностей, и только тот достигает ее, кто не сдается, преодолевая все, что встречается на пути своих трудностей, уверен и смело движется вперед.

В эту фронтную задачу близ развернута массовая уборка урожая.

Григорьевский колхоз имени Сталина (председатель — Гривин) первый закончил уборку урожая, полностью заскоропав гектар. Сад госпоставки ржи, овса, пшеницы, овса, гороха, ячменю, мяса, шерсти на 100 процентов. Лен был закончен 3 сентября. Все закончили перевыполнив нормы выработки. В дни фронтного

дела работа по 18 часов в сутки

Валдайский колхоз «Победа» (председатель тов. Глобуцкий) 10 сентября закончил уборку урожая. По ржи, ячменю, ячменю, овсу достигли полностью задание свыше 6 гектаров озимых.

Воскресенский, Докучинский и Анишевский колхозы на 10 сентября также убрали урожай Галичехинский колхоз засеял вместе 135 гектаров — 140,85 гектаров озимых.

Там, где правильно был организован труд, работникам стало, как было в военное время. При такой организации сил, при использовании всех видов, при увеличении производительности труда всегда в колхозах можно выдать образцовую работу и строжайшую дисциплину.

Почти все время. Трудности в издании уборки стали еще больше, но их надо преодолевать.

Колхозники и актив Галичехинского сельсовета ставят перед собой очередную задачу: к 20 сентября выкопать паровые, а к 1 октября завершить госпоставки по всем видам сельскохозяйственных и животных продуктов МТС. В. Дергунов, председатель сельсовета.



Крестьянские бригады Великой родной флотилии часто несут свои боевые сражения. На снимке: Крестьянские отряды сигнальщики М. И. Кайгородов. Фото В. Евзеркина. Фотозина ТАСС

Подготовить льнопунты и оградить тресты

Через неделю-полтора лен на станках будет готов. И сразу же нужно будет приступить и его обработке.

Но в предние тресты, к производству полотна изобретательские пункты еще не готовы. МТС вынуждена отказать изобретательские пункты с машинистами Сергеева в Галичье и Кавустихе. В Галичье пункт старый, но в нем неперерабатывала в Кавустихе нужно поправить теоретическую и полотновать дополнительно четыре станка.

В колхозах, где имеются тресты имени Антонова Савельева, сейчас же их нужно полотновать к работе.

Колхозники! Используйте эти дни для ремонта и подготовки льнопунтов. В. Полев

О скоте забыли

Председатель Демьянского колхоза «Красный гудок», Воскресенского сельсовета, И. П. Попов снизу всегда забывает, что скоту.

Против колхозной культуры стоит продуктивный скот. Но как скот? Корова теши прижалась друг к другу, ищут место пополье. Но на улице места пополье не найти. Точнее же пополье, или дождаться на холостую сироту маму. На вопрос: «Почему скот не чует на улице?», ответил К. Солнцева ответил: «Боюсь заготовить до двор. У нас все развалено. Все юности и юности на дворе не помыты, да и переделаны без стола и правилье».

На скотном дворе нет даже коровника.

В свинарнике стоит сейчас теленок. Спорю оспором, а теленок перелетел вуду. Все эти безобразия на предельности, ни правление не трогает. Когда Попову сказали, что нужно исправить сполный двор и поместить коров в помещении, он замалал руками: «Не до этого, в поле два дня».

Нужно правлению колхоза проявить заботу о скоте. Можно, правлению использовать работу склу, и на полях все сделать и отремонтировать скотный двор. Соболева.

Организуем сверхплановую продажу льна государству

Наша страна переживает трудные дни. Враг ринется в наши жизненные центры. Но героическая Красная Армия и весь наш народ мужественно борются с фашистскими захватчиками, уничтожая живую силу и технику противника.

Наше люди работают не покладая рук, чтобы обеспечить фронт всем необходимым. Дать стране больше продуктов и сырья — это великое соприродное задание в это году.

Большевиком колхозной шаге района, выполняла хлебопечки, начали немедленно готовить лен. Но также колхозам, как Бахарихинский, В-Ключевский, Чернышхинский, Еленевский, Дубосский и ряд других до сих пор не удалось сдать льносемян. Председатели этих колхозов не понимают, что в военное время медлить с поставками нельзя, что фронт не может ждать.

Наше все силы направлять к быстрой сдаче льна и льносемян и волокон. Государство предусмотрительно уже дало для колхозов и колхозников, выполняющих план сдачи льна. Предоставлена дополнительная оплата.

Бессмертный подвиг 16 гвардейцев

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 12 сентября. Шестнадцать гвардейцев — геройской страшной заботе до само и выжили в плену намотом Боточном получив приказ — занять позицию у одной высоты. Это место было легко проходимым для вражеских танков. Войны хорошо опознали, были обречены.

В плену их больше стало, чем выжило итальянцев. Ряды их выжили. Подступив фашистской обложке, гвардейцы открыли огонь по врагу. Мелкие истребители выжили итальянцев из строк обрели атаковать их стрелы бросили в атаку. Четыре бросились в атаку, но безуспешно.

—Сила vuol немские автоматы, —должны гвардейцы красноармейцы Ириков. —Нячего, совсем и «чисто прожиги», —замыкал гвардеец Штефан.

Вспомогательный подвиг колхоза все ближе и ближе, уже слышны их голоса. Еще несколько направленных мигают — и загороваля автоматы и винтовки гвардейцев Порезали гильзы гиллерских автоматов. Бросились фашисты вперед, но замыкал растерянный рядов вражеский и погнался бегущих в атаку. Враг вновь был отброшен.

Прошла ночь. Немцы решили, что бы то ни стало овладеть высотой. Но сложная гвардейцев, немцы итальянские истребители, но сломали их немские автоматчики —должны разрядить их снаряды 12 танков джунгли на ополки гвардейцев. Нисходящие артиллерийские средства борьбы с танками не смогли справиться с танками. Равнинный и предвечный бок, командир Боточных собрал вокруг себя бойцов.

—Мы —комсомольцы, —сказал командир —Страна удерживает нас восточным флангом гвардейцев. Вы должны поддаться нам.

даты починкам, колхозникам, обрабатывающим лен. Кроме того колхоз получает надбавку, если продает государству сверх плана волокон и тресту.

Воскресенскому колхозу сверх плана на 10 процентов увеличатся на 100 процентов, за все производящую продукцию, до 25 процентов сверх плана —цена на увеличится на 200 процентов, свыше 25 процентов цена увеличится на 300 процентов. Кроме того за производящих государству сверх плана колхоз получает за центнер двенадцать килограммов мяса и тридцать пять яиц. Многие колхозы нашего района в прошлом году все эти премии получили.

Сельским советам следует быстрее всего председателями колхозов и активистами колхозным на выезде продать сверх плана государству льносемян, тресты и волокон.

Соответственно и полностью расставляться с государством по льно-поставкам, организуем сверхплановую продажу льнопунтов.

Белов, заведующий отделением Заготовколенкопирова.

Всереию заботиться о

В период великой отечественной войны с изверженном роде человеческого мира правительственные и партии производят всевозможные меры по обеспечению населения продовольствием.

Сразу же после переломного валадения германского фашизма на нашу страну вдала Указа Президиума Верховного Совета СССР «Об назначении особой комиссии по обеспечению населения и младшего населения».

Органы социального обеспечения вынуждены значительные средства семьям красноармейцев, имеющим в семье нетрудоспособных.

Председатели сельсоветов должны проследить по списку сельсовету наличие семей, которые должны получать пособие, составить списки по форме, указанной в Указе, и предоставить их в районную комиссию для рассмотрения и назначения пособия.

Наряду с помощью, оказываемой государством, семьям военнослужащих должна оказываться всемерная помощь и на местах, в сельских советах и колхозах, в государственных учреждениях и учреждениях.

Каждый председатель сельсовета должен выявить в своем семей зажиточных родичей, чьи-то в внимательно проследить за их нуждами.

Семьям военнослужащих является основной силой в колхозах. Они, горю желанием добиться скорейшей победы над врагом, героически трудятся на колхозных полях. Однако важно обеспечить себя продуктами, хлебом и другими. Каждый председатель сельсовета должен выявить в своем семей зажиточных родичей, чьи-то в внимательно проследить за их нуждами. Семьям военнослужащих является основной силой в колхозах. Они, горю желанием добиться скорейшей победы над врагом, героически трудятся на колхозных полях. Однако важно обеспечить себя продуктами, хлебом и другими. Каждый председатель сельсовета должен выявить в своем семей зажиточных родичей, чьи-то в внимательно проследить за их нуждами.

сельских мобилизованных

семей и сотни других, которые систематически перевыполняют нормы выработки. Многие видят и в партии производят всевозможные меры по обеспечению населения продовольствием.

Сразу же после переломного валадения германского фашизма на нашу страну вдала Указа Президиума Верховного Совета СССР «Об назначении особой комиссии по обеспечению населения и младшего населения».

Органы социального обеспечения вынуждены значительные средства семьям красноармейцев, имеющим в семье нетрудоспособных.

Председатели сельсоветов должны проследить по списку сельсовету наличие семей, которые должны получать пособие, составить списки по форме, указанной в Указе, и предоставить их в районную комиссию для рассмотрения и назначения пособия.

Наряду с помощью, оказываемой государством, семьям военнослужащих должна оказываться всемерная помощь и на местах, в сельских советах и колхозах, в государственных учреждениях и учреждениях.

Каждый председатель сельсовета должен выявить в своем семей зажиточных родичей, чьи-то в внимательно проследить за их нуждами.

Семьям военнослужащих является основной силой в колхозах. Они, горю желанием добиться скорейшей победы над врагом, героически трудятся на колхозных полях. Однако важно обеспечить себя продуктами, хлебом и другими. Каждый председатель сельсовета должен выявить в своем семей зажиточных родичей, чьи-то в внимательно проследить за их нуждами.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.